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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Paguyc kpyra pasen 7 cum. [Inomane 3Toro kpyra paBHa:
a) l4mcm?

6) 497 cM?

B) 77T cm?

r) 707 cm?

2. Bribepure dyHKIHIO, TpaduK KOTOPOH napaieneH rpadbuky pyHkmuu y = 2x — 3:
a) y=—3x+1

0) y=3x—7
B) y=-2x+5
r) y=2x+9

3. Haiigure 25 % ot uncna 68.

8

4. M30aBbTech OT UPPALMOHATIBLHOCTH B 3HAMEHATeNe Apoou ——

\/i .
5. Pemnte HenosiHOE KBaJpaTHOE ypaBHEHUE 6x% +x = 0.

6. OnuH u3 yrinoB pom6a paser 120°, meHbIras quaronans pasHa 10 cMm. Haiinure nepumerp pomoa.
7. Pemmre Hepasenctso (3x —4)(x —6) — (x+5)* < —79.

a(a+10) 3
8. Vmpocture BelpakeHue —

a’—16 a+4

9. JIBe Opuranbl, paboTass BMECTE, MOTYT BBHITIOJHHUTHh HEKOTOpYI0 paboty 3a 5 aneid. [lepBas Opurana
MOYET CaMOCTOSITEIIEHO CIIPABHUTHLCS C 3TOM padoToii Ha 24 nHs ObicTpee BTOpoil. Haliaure, 3a CKobKO qHEH
CMOKET BBIIIOJIHUTH 3Ty paboTy nepsas Opuraza, eciu OyzneT paboTaTh OHa.

10. [IBe cTOpOHBI TpEYrOJILHUKA PaBHBI 7 CM U 8 €M, €r0 IUIOIIAAb paBHA 16\/§ cm?. Haiigure CyMMY
KBaJIpaToB 3HAUYEHUH, KOTOPHIE MOXKET IPUHUMATH TPEThSI CTOPOHA TPEYTOJIHHHUKA.
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